

POP Mortgage Bank Plc and POP Bank Group will publish financial information for 2024 on 14 February 2025

30.10.2024 16:30:00 EET | POP Asuntoluottopankki Oyj | Financial Calendar

POP MORTGAGE BANK PLC, STOCK EXCHANGE RELEASE, 30 OCTOBER 2024 AT 16.30 EET, FINANCIAL CALENDAR

POP Mortgage Bank Plc and POP Bank Group will publish financial information for 2024 on 14 February 2025

POP Mortgage Bank Plc will publish its Financial Statements Release 1 January 2024 – 31 December 2024 on 14 February 2025 by stock exchange release and on the website www.poppankki.fi. Also POP Bank Group will publish its Financial Statements Release 1 January 2024 – 31 December 2024 on 14 February 2025 on the website www.poppankki.fi.

POP Mortgage Bank Plc and POP Bank Group

Further information:

CEO Timo Hulkko, POP Mortgage Bank Plc, Tel: +358 50 089 4008, email timo.hulkko@poppankki.fi

Distribution:

Nasdaq Helsinki Central Media <u>www.poppankki.fi</u>

Attachments

Download announcement as PDF.pdf